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Prezentul raport a fost elaborat în cadrul proiectului „Inspectoratul” Școlar Civic, proiect derulat de Fundația World 
Vision România cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și 
Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Proiectul este derulat în perioada februarie 2022 – ianuarie 2023 cu sprijin 
financiar sub formă de grant în valoare de 149.860 Eur. 
 
 
Proiectul „Inspectoratul” Școlar Civic își propune creșterea nivelului de consultare, activare și participare a 
profesorilor și elevilor în luarea deciziilor și în elaborarea politicilor educaționale, prin crearea unei platforme web de 
consultare, prin organizarea de webinare și întâlniri de advocacy cu factori de decizie în domeniul educației. Urmărim 
crearea unei rețele formate din 2500 de cadre didactice și 500 de elevi la nivel național care să răspundă la 15 
chestionare online pe teme de actualitate și să participe la 120 de dezbateri online pe aceste teme. Urmărim 
transmiterea informațiilor culese către factori de decizie județeni și naționali ca bază pentru decizii și politici viitoare în 
educație. Mai multe detalii puteți găsi pe website-ul proiectului www.iscivic.ro . 
 
 
Prezentul studiu a fost inițiat în cadrul unei campanii de advocacy locală derulată în județul IAȘI 
 
 
Tema campaniei de advocacy este: Derularea unei campanii de advocacy la nivelul Inspectoratului Școlar 
Județean Iași pentru eficientizarea comunicării prin website-ului instituției, ca instrument esențial de 
comunicare cu personalul didactic, părinți, elevi și publicul larg. 
 
Campania face parte dintr-o serie de 10 campanii de advocacy derulate în paralel în 10 județe ale țării: Suceava, 
Iași, Vaslui, Buzău, Constanța, Ialomița, Călărași, Dolj, Brașov, Cluj organizate pe teme diverse în relația cu 
Inspectorate Școlare Județene locale. 
 
Pe baza acestor rapoarte de consultare, echipe de advocacy locale, cadre didactice voluntare și elevi, vor participa la 
întâlniri cu factori de decizie locali (reprezentanți ISJ) pentru a identifica împreună soluții și modalități de abordare 
a problematicii abordate prin campaniile de advocacy și pe bază de chestionar. 
 
Metodologie cercetare: 
 
Studiul a fost realizat prin chestionar cu întrebări închise și deschise și a fost disponibil online prin google forms. 
Chestionarul a fost expediat către cadre didactice și alți membri ai comunităților școlare locale din județ. 
Chestionarul a fost completat online de 49 de cadre didactice din învățământul preuniversitar. 
 
Chestionarul nu este reprezentativ statistic la nivel județean, dar evidențiază opiniile unui număr semnificativ de cadre 
didactice din județ, mai ales a unor cadre didactice active și implicate, care consideră tema propusă ca fiind relevantă. 
 
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Granturilor SEE și Norvegiene 
2014-2021; pentru mai multe informații accesați www.eeagrants.org. 
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6. Ce SECȚIUNI/INFORMAȚII NOI sunt necesare pe website pentru a răspunde așteptărilor dvs.?  
 
Curriculum, resurse educaționale pentru elevi 
Curriculum 
Informatii despre Codul Muncii 
Actualizarea informațiilor periodica; 
Juridic 
Mai multe informații despre dezvoltare personala 
Modele de teste de evaluare pentru copiii cu CES 
Informațiile să poată fi accesate de întreg corpul didactic , nu numai de directori și secretari prin FTP care pun la 
dispoziția colegilor doar ce și cum consideră. 
perfectionari 
Informații actualizate privind Educația timpurie,resursele educationale necesare demersului didactic. 
Informatii/Ajutor in accesarea proiectelor 
formulare pentru transmiterea solicitarilor 
Noutăți, legislație, resurse red 
legislatie actualizata la timp 
Înscrieri la cursuri, apeluri, rezultate anumite competiții (de ex. cea pt Săptămâna verde 2022-2023), concurs metodiști 
știri de interes educațional, promovarea unor activități 
Mai multe concursuri pentru preșcolari. 
Comunicate 
Documente legislative și suport informațional... 
Actualizarea diferitelor documente scolare 
Resurse elevi CES 
Resurse inv.presc. 
Postarea documentelor necesare CMDFCD, acum Comisia de formare și dezvoltare în cariera didactică. Etape ale 
concursurilor - perioadă, loc. 
O sectiune cu juristul nostru 
Actualitatea școlii iesene-Activități, proiecte, manifestări. 
Proiecte/parteneriate aflate în derulare 
Curriculum , resurse educationale pentru elevi 
Curriculum ,Resurse educaționale pentru elevi 
Curriculum,Resurse Educationale pentru elevi 
Curriculum resurse educationale pentru elevi Nu exista pentru elevi 
Curriculum, resurse educaționale pentru elevi 

 
Ce alte informații legislative v-ați dori să fie publicate/actualizate pe website? 
Codul Muncii 
O sinteza a legislatiei. ..punctare noutatilor. 
Toate noutățile 
Orice informație nouă 
Sunt actualizate în mare măsură. 
Documente legislative necesare cadrelor didactice din grădiniță. 
Sa fie structurate pe categorii:elevi, profesori, parinti 
actualizarea legislației privind educația 
Ce tin de elevi și profesori 
Programe, Curriculum, Teme examene 
Rezumate 
Informații legislative actualizate pentru directori (multe informații nu ajung la directorii adjuncți). 
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Modificarile legislative aprobate si metodologia de aprobare.O sectiune nouă cu discutii, unde să putem pune intrebari 
si sa primim raspunsuri de la departamentul juridic  
Toate legile consacrate educației și o explicare a acestora. 
Legislatia este un link catre site-un ministerului si e cam imprastiata. Nu stiu ce ar lipsi. 
Proceduri și metodologie la activitatea la nivel de judet 
Regulamente 

 
Ce alte informații legate de activități extrașcolare v-ați dori publicate/actualizate pe website? 
Popularizarea proiectelor, diseminarea lor. 
Exemple de Bune practici 
mărturii concrete de la activitățile desfășurate 
Pentru preșcolari. 
Rezultate , mediatizare 
Cerințe metodologice 
Informațiile trebuie actualizate în fiecare an și pe secțiuni diferite. 
Mai multe informatii exemple 
Despre Scoala altfel sau Saptamana verde (calendare tip, raportari model) despre organizarea excursiilor/taberelor in 
alte localitati/in afara tarii. Un fel de dosar in alb in care doar sa completam ceea ce trebuie. 
Sugestii de activități extrașcolare 
Proiecte model 

 
Ce alte resurse educaționale deschise v-ați dori publicate/actualizate pe website? 
 
Mai multe documente din domenii didactice 
Posibilitatea postarii RED de care toate cadrele didactice. Existenta unei echipe de evaluatori 
Metodologia de publicare a RED pe ISJ IAȘI 
Exemple de bună practica. 
Resurse didactice constând în modele de proiectare didactică , tematică și pe Domenii experiențiale. 
Ar trebui să apară și alte RED decât cele deja existente 
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Limbi străine 
Nu se cunoaște posibilitatea înscrierii de RED, așadar sunt foarte puține 
Secțiunea ar putea fi diversificată, accesibilă mai multor cadre didactice 
Pe domenii 
CDL oferte 
Modele și sugestii de activități... 
Condica de prezenta tipizata 
RED foarte puține. 
Modele de proietare a evaluarii 
O lista de sugestii a partenerilor agreati sau recomandati de ISJ, modele de programe adaptate pentru elevii cu CES, 
planuri de interventii, planuri de mentorat 
Planuri remediale model pentru elevii CES, modele de proiecte, ghiduri metodologice pentru toate discplinele 
Modele de proiectare, materiale pentru elevi cu CES 
Nu am gasit resurse pentru elevi. 
Nu exista resurse pentru elevi 
nu am găsit resurse pentru elevi 
Nu exista resurse pentru elevi, nu am găsit nimic 
Nu pot accesa resurse pentru elevi. 
Nu am găsit resurse pentru elevi 

 
Ce alte tipuri de tipizate v-ați dori publicate/actualizate pe website? 
 
Toate..de la cerere pt burse ..pana la demisii din invatamant 
Fise de asistență a directorului, inspectorului, merodistului și interasistențe la ore 
Toate 
Formulare. 
Opis pt redactarea proiectelor 
Portofoliu 
Gradele didactice - tipizate ce pot fi descărcate fără a apela la FTP. 
Toate asa cum prevede metodologia 
cereri diverse 
Cereri model, raportări model 
Modele de rapoarte sau cereri diverse 
 
11. Ce alte recomandări aveți pentru îmbunătățirea website-ului ISJ Iași? 
 
Informații pentru elevi 
Parintii noteaza ... elevii apreciaza 
Modul căutare / actualizat 
Rubrică de întrebări și raspunsuri 
Informațiile esențiale, de interes general, sa fie puse mai la vedere și mai din timp 
Informațiile să poată fi accesate de întreg corpul didactic , nu numai de directori și secretari prin FTP care pun la 
dispoziția colegilor doar ce și cum consideră. 
Îmbogățirea websit-ului cu informații și documente actualizate. 
Promptitudine în afișarea informațiilor noi, de interes. Îmbunătățirea accesului la informații - există prea multe 
subgrupuri/categorii și prin urmare se ajunge greu la informația dorită 
actualizare la timp! 
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Este greu de găsit o informație după ce nu mai apare în partea de noutăți, mai poți găsi numai după cuvinte cheie, nu 
este un spațiu unde să se regăsească toate postările făcute de la început 
Design mai inspirat, mai atrăgător. 
O căutare mai ușoară. 
Site-ul este bine realizat. 
Transparenta 
Transparenta informatiilor... 
Mi-as dori sa fie mai concis 
Actualizări 
Sa fie accesibil si usor de aceesat informatiile 
Mai atractiv. Mai colorat. Mai interactiv. 
actualizarea permanentă 
Stergerea unor informari vechi de 10 ani inutile, adunarea legislatiei intr-un singur loc. 
actualizarea proiectelor extracurriculare 
Reorganizarea meniului principal 
Informatii pentru elevi . 
informații pentru elevi 
Informații pentru elevi 
Imformații pentru elevi 
Ne dorim informatii 
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